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Géométrie de ’espace : Exercices corrigés

Exercice 1

Avec les points A (2,3,1), B (1,2,4), C (0,1,-6) et D (0,2,2) et les vecteurs i = 4B et ©

=CD :

a. Calcule les > composantes des vecteurs suivants : -
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Calcule les coordonnées du point M tel que BM = AC
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Exercice 2

On considére la droite d passant par les deux points A(2,3,6) et B(-4,2,0)

a. Donne I'équation vectorielle de d,
% - R 80 (woir Yléoue o)
b. donne les équations paramétriques de d,
x = R (xB-Xa)+ Xa gx.—Qz. (-6)+z « - -6%4+2
v R(YB-YR)AVR = J)\/ RN (D {y - R4
[ 2 = R-6)+6 z - -6Rk+6

o - R (Zo-2a) 24

c. donne I'expression générale de tout point de la droite d. Autrement dit, exprime a
l'aide d’'un paramétre réel k les coordonnées de tout point X de la droite d,

W §,6O«+z) —QMB) ”6%‘*@



d. donne deux autres points de la droite d,

Om Sondt 2 valauw de R au QUOO/\A

o4 x (-64 42, 443, ~6.146) ><.(~4)2)o>
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e. indique si le point (-1 ; 2,5 ; 3) appartient a la droite d.
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Exercice 3

Soit la droite d de vecteur directeur i (2,6,2) passant par le point A(2,4,1).

a. Donne les équations paramétriques de d,\

¥ =W = B xzfi = 0<',/2\\
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b. Indique si le point B(6,12,-4) est un point de d.
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